

# Florenzia

Čistý hašený vápenný vzduchový tmel pro lesklou povrchovou úpravu interiérů.

## POPIS PRODUKTU

Florenzia je dekorativní minerální omítka pro interiéry, složená z čistého hašeného vápenného vzduchového tmelu, vybraných inertních materiálů, reologických modifikátorů a organických přísad (<4%).

Aplikace Florenzie poskytuje špičkové lesklé dekorace s jemnými, ale zářivými tóny.

## POUŽÍVÁ

Florenzia může být aplikována na:

- nové a staré omítky na bázi hydraulických pojiv;
- omítky a sádkartonové povrchy;
- staré barvy a nátěry organické nebo minerální povahy, suché, kompaktní, savé a soudržné;
- konglomeráty různé minerální povahy, pokud jsou absorpční.

Povrchy musí být připraveny v souladu s postupy uvedenými v odstavci "PŘÍPRAVA A APLIKACE PODKLADU".

Neaplikujte na čerstvé podklady.

## IDENTIFIKAČNÍ ZNAKY

Pojivová povaha: hašené vápno, vodní disperze organického pojivo (<3%)

Hustota UNI EN ISO 2811-1:

Florenzia: 1,40 +/- 0,05 g/ml

Stanovení těkavých organických látek (VOC) ISO 11890:2 (neředěné) < 1 g/l

## VÝKONY

Propustnost pro páry UNI EN ISO 7783-2: vysoká. V=350 g/mq za 24 h; Sd = 0,10 m, pro tloušťky 0,6 mm – hodnoty zjištěné z bílé.

Sušení (při 25 °C a 65 % U.R.): sušení na dotek za 3 hodiny; Přetiratelný po cca 6 hodinách, v závislosti na tloušťce.

**Kvalita vnitřního vzduchu: A+**

## ŘEDĚNÍ

**Florenzia:** připraveno k použití

## VAROVÁNÍ

Před tónováním a aplikací produkt řádně promíchejte. Neaplikujte na čerstvé/nové podklady; Normálně počkejte dobu zrání 4 týdny.

Aplikace na povrchy CLS má dekorativní funkci.

## PŘÍPRAVA A APLIKACE PODKLADU

(T=25°C, UR=60%)

Podklad musí být dokonale hladký, suchý, bezprašný, bez vlhkosti a skvrn od soli.

Na kompaktní nekřídové povrchy je vhodné nanést jednu vrstvu Novaprimeru, zředěnou, štětcem nebo tenkým válečkem. Na drsné a/nebo křídové povrchy je vhodné nanést jednu vrstvu Decofixu, zředěnou, štětcem nebo tenkým válečkem.

Na zcela suchý povrch naneste jednu hladkou vrstvu Marmorino KS nerezovou stěrkou.

Případně přebytečné množství přípravku vyhladte nebo odstraňte. Na zcela suchý povrch naneste jednu hladkou vrstvu Florenzie nerezovým hladítkem.

Po nejméně 8 hodinách naneste druhou vrstvu Florenzie nerezovou stěrkou.

Po nejméně 12 hodinách povrch v případě potřeby obruste papírem, odstraňte prach a pokračujte v aplikaci Florenzie v malých částech stěny, abyste vytvořili typický vzhled "štuku".

Když produkt začne tuhnout, vyleštete povrch nerezovým hladítkem, aby byl kompaktnější a lesklejší.

Doba schnutí: cca 24 hodin V závislosti na podkladu, rychlosti absorpce a podmínkách prostředí.

## OCHRANA A DEKORACE PODKLADU

Vnitřní povrchy je možné chránit a zdobit aplikací Cera Wax (Plus nebo metalické verze) nebo Nova\_Wall Care.

Po nanesení poslední vrstvy Florenzie je vhodné počkat alespoň 48 hodin, než nanesete jednu z vybraných povrchových úprav.

## DOPORUČENÍ

Během celého procesu aplikace musí být produkt chráněn před chladem a vysokými teplotními změnami.

Neaplikujte při teplotě vzduchu, podkladu a produktu nižší než +5 °C a vyšší než +35 °C, ani při přímém slunečním světle, ani na přehřáté povrchy (i když jsou již ve stínu).

Vlhkost prostředí musí být <75%; Vlhkost podkladu musí být <10%.

Každou práci je vhodné dokončit materiály ze stejné šarže výroby. Při použití více šarží se doporučuje různé produkty znovu smíchat dohromady, aby se předešlo mírným rozdílům ve stínování.

Pro správné použití, ředění a aplikaci zde uvedených produktů si prostudujte příslušné technické listy.

Při přípravě podkladu a aplikaci přípravků se doporučuje správné používání nástrojů a jednotlivých ochranných prostředků (dpi).

## ČIŠTĚNÍ NÁSTROJŮ

S vodou, ihned po jejich použití.

## VÝNOS

Florenzia: 0,3 - 0,6 kg/m<sup>2</sup> ve dvou vrstvách, v závislosti na konečném výsledku

## BAREVNÁ ŠKÁLA

Bílá a florentská barevná karta

## BALENÍ

5kg, 20 kg balení.

## SKLADOVATELNOST

Na zabalený výrobek je poskytována záruka 24 měsíců, pokud je skladován v originálním uzavřeném obalu a při teplotách mezi +5°C a +35°C.

Vzhledem k tomu, že se jedná o produkty na bázi vápna, může během skladování dojít ke zvýšení viskozity.

## BEZPEČNOSTNÍ POSTUPY

Směrnice EU 2004/42/ES:

Florenzia (dekorativní barva)

Limitní hodnoty EU pro Florenzia (kategorie A/I): 200 g/l (2010) Florenzia obsahuje max. 1 g/l těkavých organických látek.

Dráždivý. / Nebezpečí vážného poškození očí. / Dráždí pokožku. / Uchovávejte mimo dosah dětí. / Vyhněte se kontaktu s očima. / V případě zasažení očí okamžitě očistěte vodou a vyhledejte lékaře. / Používejte vhodné rukavice a ochranu očí / obličje. / V případě požití přípravků se okamžitě poradte s lékařem, který mu ukáže plechovku nebo etiketu přípravku

Nebezpečí značení pod směrnice

67/548/EHS a směrnice 1999/45/ES a v

návaznosti na změny a úpravy. Výrobek musí být přepravován, používán a skladován v souladu s platnými hygienickými a bezpečnostními normami; Po použití neodhazujte odpadky, nechte je zbývajícím přípravkem řádně osušte a poté s ním zacházejte jako se speciálními stelivy. Další informace naleznete v bezpečnostním listu.

Společnost NB- SAN MARCO GROUP zajišťuje, že zde uvedené informace byly poskytnuty podle jejích nejlepších zkušeností a technických a vědeckých znalostí, ale nemůže převzít žádnou odpovědnost za výsledky získané jejich použitím, protože podmínky aplikace jsou mimo její kontrolu. Doporučujeme ověřit vhodnost produktu pro každý konkrétní případ. Tento TDS ruší a nahrazuje všechny předchozí edice